	
	дело № М3-5-577/2022


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

	2 августа 2022 года
	город Казань


Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Д.К. Галлямова,
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статье 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
общества с ограниченной ответственностью «КРЕДО-ГРУПП», юридический адрес: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Даурская, д. 12А, кв. 5.6, ОГРН: 1161690076184, ИНН: 1659169219,
У С Т А Н О В И Л :

ООО «Кредо-Групп», в установленный законом шестидесятидневный срок, не оплатило штраф в размере 5000 рублей, наложенный на него постановлением о назначении административного наказания по ч. 7 ст. 12.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях №18810573220302023398 от 02.03.2022, вступившее в законную силу 28.03.2022.
ООО «Кредо-Групп» извещено о времени и месте рассмотрения дела.
В соответствии с частью 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случае, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения. 

Согласно пункту 6 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации № 5 от 24 марта 2005 года (в ред. 19 декабря 2013 года) лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343.

С учетом изложенного, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя ООО «Кредо-Групп».

Исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В обоснование законности протокола об административном правонарушении представлены:

- протокол 18810473220440058523 от 13.07.2022 об административном правонарушении;

- постановление № 18810573220302023398 от 02.03.2022 о назначении административного наказания ООО «Кредо-Групп» в виде штрафа в размере 5 000 рублей;

Поскольку указанное постановление вступило в законную силу 28.03.2022, ООО «Кредо-Групп» должно было оплатить штраф до 28.05.2022, однако штраф не был оплачен.

В соответствии со статьей 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, оценивая собранные по делу об административном правонарушении доказательства,  суд признает их допустимыми, а все собранные доказательства в совокупности  достаточными для разрешения административного дела по существу.
Исследовав письменные материалы административного дела, суд приходит к выводу об обоснованности составленного в отношении ООО «Кредо-Групп» протокола об административном правонарушении.

Таким образом, в действиях ООО «Кредо-Групп» содержится состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.

При назначении административного наказания ООО «Кредо-Групп» суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность. Смягчающих и отягчающих ответственность обстоятельств судом не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9, ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л:

признать общество с ограниченной ответственностью «КРЕДО-ГРУПП» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 10  000 рублей.
Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам.
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Подлинник квитанции об уплате назначенного штрафа необходимо представить в канцелярию судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, канцелярия № 3.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

	Согласовано
И.О. Мирового судьи:  
	Д.К. Галлямова


